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INTENÇÃO DE VOTO PARA O GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – AGOSTO DE 2014
 

GAROTINHO (PR) SE ISOLA NA LIDERANÇA DA DISPUTA PARA O GOVERNO DO RIO DE JANEIROGAROTINHO (PR) SE ISOLA NA LIDERANÇA DA DISPUTA PARA O GOVERNO DO RIO DE JANEIRO
Ex-governador tem o maior índice de rejeição 

 
A segunda pesquisa Datafolha realizada após o registro das candidaturas no TSE, com eleitores do Estado do Rio de Janeiro, mostra que Garotinho
(PR) segue na liderança da disputa para o governo fluminense. Na pergunta estimulada, quando é apresentado um cartão com o nome de todos os
candidatos, o ex-governador oscilou positivamente um ponto percentual na comparação com a pesquisa de julho, de 24% para 25%. 
 
No período, Marcelo Crivella (PRB) perdeu seis pontos, foi de 24% para 18%, e está agora empatado tecnicamente com Luiz Fernando Pezão
(PMDB), que passou de 14% para 16%. As taxas dos demais candidatos se mantiveram estáveis, Lindberg Farias (PT) tem os mesmos 12%,
Tarcisio Motta (PSOL) foi de 2% para 1%, Dayse Oliveira (PSTU) seguiu com 1% e Ney Nunes (PCB), foi de 0% para 1%. Brancos ou nulos
passaram de 16% para 17% e indecisos, de 7% para 10%. 
  
Nesse levantamento realizado entre os dias 12 e 13 de agosto de 2014, o Datafolha entrevistou 1.317 eleitores em 31 municípios do Estado do Rio
de Janeiro. A margem de erro máxima é de 3 pontos percentuais, para mais ou para menos, para o total da amostra. 
 
Quando a pergunta é feita espontaneamente, Garotinho também lidera as intenções de voto, ao lado de Pezão. O ex-governador tem 12%, Pezão
tem 8% Crivella tem 5% e Lindberg tem 2% Dayse Oliveira Tarcisio Motta e Ney Nunes foram citados mas não alcançaram 1% O ex-governadortem 8%, Crivella tem 5% e Lindberg tem 2%. Dayse Oliveira, Tarcisio Motta e Ney Nunes foram citados, mas não alcançaram 1%. O ex governador
Sergio Cabral, que não concorre às eleições, foi citado por 1%, outras respostas tiveram 2%, brancos ou nulos 14% e indecisos, 55%.  
 
Em comparação à pesquisa de julho, Garotinho foi o único a crescer, no período o ex-governador ganhou cinco pontos (tinha 7%). Pezão e Crivella
se mantiveram estáveis (tinham, respectivamente, 8% e 4%), o mesmo ocorreu com a de taxa de brancos ou nulos (estável em 14%), enquanto, a
taxa de indecisos diminuiu seis pontos (era 61%). 
 
Garotinho também lidera no índice de rejeição, com 40% de menções (era 39%). A seguir aparecem Pezão e Lindberg com 20%, cada um (era
respectivamente, 19% e 17%), Crivella com 16% (mesmo índice anterior), Ney Nunes com 9% (era 10%), e Tarcisio Motta e Dayse Oliveira com 7%,
cada um (era respectivamente, 10% e 9%). Rejeitam todos os candidatos, 8% (era 7%), não rejeitam nenhum, 9% (mesmo índice anterior), e não
souberam responder, 9% (mesmo índice anterior). 
 
Na simulação de segundo turno, entre Garotinho e Crivella, o ex-governador tem 32% das intenções de voto, enquanto o senador tem 44%. Nesse
cenário, brancos ou nulos alcançam 20% e indecisos 4%. Após o registro das candidaturas no TSE, está é a primeira vez que o Datafolha simula
uma situação de segundo turno. 
 
O senador obtém suas maiores vantagens sobretudo entre os eleitores de Pezão (58% a 16%) entre os eleitores de Lindberg (58% a 21%) entre
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O senador obtém suas maiores vantagens, sobretudo, entre os eleitores de Pezão (58% a 16%), entre os eleitores de Lindberg (58% a 21%), entre
os evangélicos não pentecostais (55% a 32%), entre os mais escolarizados (43% a 18%) e entre os moradores de municípios com mais de meio
milhão de habitantes (45% a 26%). Já, Garotinho obtém vantagem entre os moradores de municípios com até 50 mil habitantes (46% a 36%). 



METODOLOGIA

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados.
O universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais do Estado do Rio de Janeiro.

Nesse levantamento realizado nos dias 12 e 13 de agosto de 2014, foram realizadas 1317 entrevistas em 31 municípios, com 
d á i d 3 t t i i id d í l d fi d 95% I tmargem de erro máxima de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 95%. Isto 

significa que se fossem realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem 
de erro prevista.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do DatafolhaEssa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Superior Eleitoral com o número – RJ-00019/2014 e BR-00362/2014Essa pesquisa está registrada no Tribunal Superior Eleitoral com o número RJ 00019/2014 e BR 00362/2014
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 47 100 49 49 47 46 44 44 47 50 35 51 61 67 55 29
Feminino 53 100 51 51 53 54 56 56 53 50 65 49 39 33 45 71
16 a 24 anos 13 14 12 100 6 17 16 14 13 13 12 11 17
25 a 34 anos 21 22 20 100 9 27 29 17 25 25 25 27 10
35 a 44 anos 19 19 19 100 17 22 16 19 20 19 13 24 8
45 a 59 anos 25 25 26 100 29 24 22 25 25 23 33 28 20
60 anos ou mais 22 20 23 100 39 10 17 25 17 20 17 10 46

44,2 43,7 44,6 20,3 29,4 39,5 52,0 67,8 52,4 39,1 40,9 45,5 42,3 42,9 43,5 40,5 51,6
Fundamental 35 33 37 17 15 32 40 63 100 54 31 9 3 30 47
Médio 45 45 44 59 58 51 42 21 100 41 53 43 30 48 38
Superior 20 22 19 25 27 17 18 16 100 5 16 49 67 22 16
PT 11 14 9 9 9 14 12 12 12 12 8 12 12 14 5 11 12
PDT 3 4 2 1 2 3 4 4 4 3 2 4 2 3 1 3 3
PMDB 3 3 2 3 1 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3
PSDB 3 4 1 2 2 2 3 3 1 2 7 1 2 4 8 3 2
PSOL 1 1 1 2 2 0 1 1 0 1 4 1 1 3 3 1 1
PV 1 1 1 2 2 1 0 1 2 0 1 1 3 1
PSB 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 2 0 0
PTB 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1
PP 0 0 0 0 0 0
PSD 0 0 0 0 0
DEM 0 0 0 0 0
Nomes e referências 2 2 3 1 2 1 4 2 3 2 1 2 2 2 4 2 3
Outro partido 2 3 2 0 3 3 3 2 2 3 2 1 3 1 7 3 2
Nenhum/ não tem 73 66 79 80 76 72 69 71 75 73 69 76 72 69 65 73 73

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Católica 46 51 41 40 38 41 52 53 46 46 45 40 46 55 58 44 49
Evangélica Pentecostal 25 19 30 24 26 27 26 22 30 25 15 33 25 12 8 26 24
Evangélica não Pentecostal 8 6 11 10 12 9 5 8 6 9 11 8 8 15 2 9 8
Espirita Kardecista / Espiritualista 5 5 5 3 5 3 5 7 2 4 12 3 4 10 11 4 6
Umbanda 2 2 2 0 1 4 2 1 2 1 2 2 2 2 2 1
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 1 2 1 1 2 2 1 1 1 2 1 1 2 3 1 1

Judaica 0 0 1 0 1 0 0 1 1 4 0 1
É ateu / não acredita em Deus 0 1 0 1 1 0 1 0 1 2 0
Outra religião 1 1 1 2 1 2 1 1 0 2 1 1 2 1 1 1 1
Não tem religião nenhuma 11 13 9 19 14 11 7 7 11 11 10 11 12 5 11 12 8
Parda 41 40 42 38 41 43 44 38 49 42 25 45 45 33 24 44 35
Branca 35 36 35 34 36 33 36 37 27 34 53 29 31 48 58 33 41
Preta 20 19 21 24 21 20 18 18 19 21 19 21 21 16 18 20 19
Indígena 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Amarela/ oriental 1 1 1 1 1 2 1 2 2 1 1 2 1 1 1 3
Não sabe 1 2 1 1 0 1 1 3 2 1 1 2 1 2 1 2
Capital 40 39 40 37 38 39 40 44 36 40 46 35 41 45 48 39 41
Outros municípios da Região Metropolitana 33 33 33 34 33 33 33 33 34 35 27 39 28 26 33 33 34
Interior 27 28 26 29 28 28 27 24 30 25 27 27 31 29 19 28 25
Até 50 mil habitantes 9 9 9 10 9 9 9 9 11 9 7 9 10 10 1 9 9
Mais de 50 a 200 mil 15 16 14 20 15 14 15 13 18 15 11 17 15 15 8 15 15
Mais de 200 a 500 mil 20 21 20 22 21 21 21 19 21 19 22 23 19 18 28 20 22
Mais de 500 mil habitantes 55 55 56 49 55 56 55 59 50 57 60 50 55 57 63 55 55

RELIGIÃO

COR

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

PEA 67 79 56 57 85 86 75 30 56 72 74 61 74 70 76 100
 Assalariado registrado 29 36 24 32 44 46 24 6 20 36 32 24 37 30 25 44
 Assalariado sem registro 5 6 5 9 7 4 5 3 6 6 3 5 8 5 3 8
 Funcionário público 5 6 5 1 5 6 10 3 2 5 13 2 6 9 13 8
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 10 4 1 6 8 14 2 7 7 7 5 7 12 9 10
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 0 1 0 1 2 1 2 1
 Empresário 2 4 1 2 3 3 3 1 1 7 0 1 3 13 3
 Free-lance/ bico 11 12 11 5 9 13 14 11 17 10 4 15 12 5 6 17
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0
 Outros PEA 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1
 Desempregado (procura emprego) 5 5 5 8 10 4 4 0 3 7 5 8 4 2 3 8
NÃO PEA 33 21 44 43 15 14 25 70 44 28 26 39 26 30 24 100
 Dona de casa 10 18 7 11 11 12 6 12 11 2 12 9 4 3 29
 Aposentado 16 16 16 0 11 61 27 9 13 18 12 18 12 49
 Estudante 5 4 6 33 3 0 0 1 6 9 5 4 8 9 15
 Vive de rendas 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1
 Outros NAO PEA 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 2
 Desempregado (Não procura emprego) 1 1 1 2 1 2 1 0 2 1 0 2 0 1 3

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Até R$ 1.448,00 35 26 42 38 28 35 34 41 53 32 9 100 32 41
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 23 24 22 25 28 24 23 16 23 27 14 61 25 18
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 15 18 12 13 17 16 14 14 10 18 16 39 17 11
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 11 15 8 11 13 11 10 10 3 11 27 100 12 10
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 5 8 3 3 6 4 7 4 1 4 17 78 6 4
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 2 2 1 3 2 1 2 1 1 6 22 2 1
Recusa 5 5 5 3 3 3 6 9 4 3 10 4 7
Não sabe 5 4 5 4 3 6 5 5 6 5 1 4 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 612 705 171 277 249 335 284 464 588 265 459 498 146 90 882 435
Total Nos. absolutos 1317 611 706 169 275 249 335 289 457 588 272 449 499 149 92 882 435

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Masculino 47 46 46 48 45 49 47 46
Feminino 53 54 54 52 55 51 53 54
16 a 24 anos 13 13 12 14 14 17 14 11
25 a 34 anos 21 21 20 22 21 21 21 21
35 a 44 anos 19 19 19 19 18 17 19 19
45 a 59 anos 25 25 25 26 25 26 26 25
60 anos ou mais 22 23 24 19 22 19 20 23

44,2 44,6 45,1 43,0 44,4 42,5 43,5 44,9
Fundamental 35 34 32 39 41 41 37 32
Médio 45 46 45 41 43 44 42 46
Superior 20 20 23 20 15 15 22 22
PT 11 11 11 11 7 16 10 11
PDT 3 3 4 3 1 2 4 3
PMDB 3 2 2 5 3 4 3 2
PSDB 3 2 2 4 3 2 4 2
PSOL 1 1 2 1 1 1 1 2
PV 1 1 1 1 1 1 1
PSB 0 0 0 1 2 1 0
PTB 0 1 1 0 1
PP 0 0 1
PSD 0 0 0 0
DEM 0 0 0 0
Nomes e referências 2 2 2 3 2 4 3 2
Outro partido 2 2 2 3 2 2 3 2
Nenhum/ não tem 73 75 73 68 79 67 69 75

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

SEXO

IDADE
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Católica 46 45 48 47 47 42 43 47
Evangélica Pentecostal 25 25 23 26 24 24 28 24
Evangélica não Pentecostal 8 8 6 10 14 11 10 6
Espirita Kardecista / Espiritualista 5 6 6 3 4 4 4 6
Umbanda 2 2 2 1 2 1 2
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 1 2 2 0 1 1 2

Judaica 0 0 1 0 0
É ateu / não acredita em Deus 0 0 1 1
Outra religião 1 1 1 2 2 2 1 1
Não tem religião nenhuma 11 11 11 10 9 13 12 10
Parda 41 43 39 37 40 42 42 41
Branca 35 34 37 40 46 34 35 34
Preta 20 20 20 20 13 21 18 21
Indígena 1 1 1 1 1 1 1
Amarela/ oriental 1 2 2 1 1 1 1 2
Não sabe 1 1 1 2 2 2 1
Capital 40 55 100 72
Outros municípios da Região Metropolitana 33 45 17 31 55 28
Interior 27 100 83 69 45
Até 50 mil habitantes 9 2 28 100
Mais de 50 a 200 mil 15 6 38 100
Mais de 200 a 500 mil 20 16 34 100
Mais de 500 mil habitantes 55 76 100 100

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

RELIGIÃO

COR

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

PEA 67 66 66 70 69 67 65 67
 Assalariado registrado 29 28 31 33 36 29 30 28
 Assalariado sem registro 5 6 6 3 5 5 4 6
 Funcionário público 5 4 3 9 13 6 6 4
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 8 7 5 3 6 5 9
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 0 1 1 1 0
 Empresário 2 2 2 1 2 2 2 2
 Free-lance/ bico 11 11 10 13 7 11 14 11
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0 0 0 1 0
 Outros PEA 1 1 1 0 1
 Desempregado (procura emprego) 5 5 4 5 3 7 4 5
NÃO PEA 33 34 34 30 31 33 35 33
 Dona de casa 10 11 10 7 8 10 9 10
 Aposentado 16 17 17 14 19 13 17 16
 Estudante 5 5 5 6 3 5 6 5
 Vive de rendas 0 0 1 1 1 1 0 0
 Outros NAO PEA 1 0 0 1 2 1 0
 Desempregado (Não procura emprego) 1 1 1 2 2 1 1

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Até R$ 1.448,00 35 35 30 34 35 40 40 32
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 23 20 22 30 20 29 25 21
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 15 15 16 13 23 10 10 16
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 11 11 13 12 13 11 10 11
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 5 6 7 4 1 4 7 6
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 2 2 2 1 3 2
Recusa 5 6 6 2 2 3 3 7
Não sabe 5 5 4 3 7 4 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 960 525 357 121 199 270 728
Total Nos. absolutos 1317 1013 645 304 112 160 224 821

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

PT PDT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 47 58 65 55 71 52 42 47 50 42 50 51 43
Feminino 53 42 35 45 29 48 58 53 50 58 50 49 57
16 a 24 anos 13 10 6 14 8 9 14 10 12 17 11 14 16
25 a 34 anos 21 16 12 10 20 27 22 17 23 22 22 20 24
35 a 44 anos 19 23 18 21 17 15 19 18 19 20 19 18 22
45 a 59 anos 25 27 35 32 26 30 24 28 25 24 27 26 22
60 anos ou mais 22 24 30 22 29 18 21 26 21 17 22 22 16

44,2 45,9 50,4 47,3 47,4 45,2 43,3 46,6 44,0 41,8 45,1 44,3 40,7
Fundamental 35 37 45 34 10 26 36 48 33 27 37 34 29
Médio 45 48 39 47 34 47 44 37 49 44 46 46 44
Superior 20 15 16 20 57 28 19 14 18 28 17 21 27
PT 11 100 23 9 6 16 11 9
PDT 3 100 3 3 2 2 5 2
PMDB 3 100 2 3 3 4 3 1
PSDB 3 100 0 2 6 4 3 2
PSOL 1 17 0 2 1 1 1 3
PV 1 10 1 1 1 1 1
PSB 0 6 1 0 0 0 0 1
PTB 0 5 0 0 1 1 1 0
PP 0 1 0 0
PSD 0 1 0 0
DEM 0 1 0 0
Nomes e referências 2 29 1 3 2 2 2 3
Outro partido 2 30 3 2 2 2 2 2
Nenhum/ não tem 73 100 67 75 74 66 71 75

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF (PT)

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
LUIZ FERNANDO PEZÃO (PSDB)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

PT PDT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Católica 46 48 40 58 50 41 45 43 48 45 53 47 43
Evangélica Pentecostal 25 23 28 16 14 25 26 29 25 21 22 24 23
Evangélica não Pentecostal 8 10 2 3 11 11 8 7 9 9 9 8 7
Espirita Kardecista / Espiritualista 5 4 9 9 9 5 5 4 4 7 3 5 7
Umbanda 2 2 3 1 2 2 1 2 2 2 1
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 1 3 9 1 1 1 2 1 2 2

Judaica 0 2 1 0 0 0 1 1 0 1
É ateu / não acredita em Deus 0 2 0 0 0 1 0 0 1
Outra religião 1 2 1 1 2 1 0 1 2 1
Não tem religião nenhuma 11 8 8 12 16 12 11 12 10 12 8 10 15
Parda 41 42 41 39 32 40 41 42 44 36 36 40 43
Branca 35 29 24 43 53 35 36 31 32 45 36 36 36
Preta 20 23 32 15 13 22 19 23 20 17 22 21 18
Indígena 1 2 2 2 3 1 1 2 0 1 1 1
Amarela/ oriental 1 3 2 1 1 2 1 1 3 1 1
Não sabe 1 1 2 1 2 1 1 1 1
Capital 40 38 48 37 34 40 40 34 39 45 36 38 44
Outros municípios da Região Metropolitana 33 36 28 10 24 27 35 35 35 27 29 35 34
Interior 27 26 23 52 41 33 25 30 26 28 34 26 21
Até 50 mil habitantes 9 6 3 12 10 8 10 9 10 8 13 10 6
Mais de 50 a 200 mil 15 21 13 25 11 17 14 18 15 14 21 13 13
Mais de 200 a 500 mil 20 19 30 23 31 25 19 23 20 19 19 22 20
Mais de 500 mil habitantes 55 54 55 40 48 50 57 50 55 58 48 55 61

RELIGIÃO

COR

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF (PT)

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
LUIZ FERNANDO PEZÃO (PSDB)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PDT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

PEA 67 66 65 57 75 70 67 65 68 68 68 66 72
 Assalariado registrado 29 30 26 24 28 25 30 26 31 30 27 32 30
 Assalariado sem registro 5 6 6 3 4 6 5 5 6 8 5 5
 Funcionário público 5 3 2 7 12 10 5 5 5 6 6 5 5
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 8 16 2 4 4 7 9 8 4 7 8 5
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 6 0 1 0 1 1 0 1
 Empresário 2 1 2 16 4 2 1 2 4 3 2 2
 Free-lance/ bico 11 11 13 10 6 17 11 12 12 9 11 10 13
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0 0 1 0
 Outros PEA 1 1 1 1 0 1 0 0 2
 Desempregado (procura emprego) 5 6 2 11 5 5 6 4 6 4 4 9
NÃO PEA 33 34 35 43 25 30 33 35 32 32 32 34 28
 Dona de casa 10 9 6 14 4 6 10 11 9 10 10 10 9
 Aposentado 16 21 19 20 17 16 15 19 17 12 16 16 12
 Estudante 5 4 2 6 5 4 5 3 5 7 4 5 7
 Vive de rendas 0 1 1 0 1 1 1
 Outros NAO PEA 1 1 2 2 0 1 1 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 1 5 4 2 1 2 1 1 1 1 0

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
LUIZ FERNANDO PEZÃO (PSDB)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PDT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Até R$ 1.448,00 35 36 44 38 10 22 36 40 34 33 38 36 30
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 23 24 17 19 19 23 23 21 25 22 20 24 25
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 15 15 12 10 18 23 14 14 18 12 15 16 15
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 11 14 11 11 19 11 10 10 10 13 13 10 14
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 5 3 2 6 18 10 5 5 4 8 7 5 7
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 2 2 4 5 1 1 3 1 1 2
Recusa 5 3 4 8 8 5 5 6 4 6 3 5 4
Não sabe 5 4 9 6 4 1 5 6 4 4 4 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 149 39 35 33 102 960 315 598 384 253 540 290
Total Nos. absolutos 1317 147 40 34 32 101 963 310 596 390 248 538 296

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
LUIZ FERNANDO PEZÃO (PSDB)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Garotinho 
(PR)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Luiz 
Fernando 

Pezão 
(PMDB)

Lindberg 
Farias (PT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Masculino 47 52 42 57 48 40 33
Feminino 53 48 58 43 52 60 67
16 a 24 anos 13 13 14 7 22 14 7
25 a 34 anos 21 17 21 21 28 24 15
35 a 44 anos 19 21 23 18 15 16 19
45 a 59 anos 25 27 19 26 23 25 30
60 anos ou mais 22 21 23 27 13 20 29

44,2 44,4 43,9 47,4 38,7 43,0 48,7
Fundamental 35 46 39 28 24 26 45
Médio 45 42 47 45 54 43 39
Superior 20 12 14 27 23 31 15
PT 11 9 13 14 17 8 7
PDT 3 5 3 3 2 2 3
PMDB 3 2 3 8 1 2
PSDB 3 2 2 8 1 1 2
PSOL 1 0 1 0 1 3 1
PV 1 1 1 2 0 2
PSB 0 1 1
PTB 0 1 1 1
PP 0 1
PSD 0 0
DEM 0 1
Nomes e referências 2 3 4 2 2 1
Outro partido 2 4 2 1 4 1 1
Nenhum/ não tem 73 72 74 61 69 83 83

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE
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TOTAL

Garotinho 
(PR)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Luiz 
Fernando 

Pezão 
(PMDB)

Lindberg 
Farias (PT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Católica 46 38 36 59 45 49 55
Evangélica Pentecostal 25 34 37 17 21 13 23
Evangélica não Pentecostal 8 10 13 5 9 9 1
Espirita Kardecista / Espiritualista 5 3 2 4 5 9 7
Umbanda 2 1 1 5 1 1 2
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 1 1 1 0 4 1

Judaica 0 1 1
É ateu / não acredita em Deus 0 0 1
Outra religião 1 1 0 1 1 2 2
Não tem religião nenhuma 11 11 9 7 12 16 9
Parda 41 44 49 32 45 37 42
Branca 35 32 28 45 33 40 37
Preta 20 21 21 20 19 16 18
Indígena 1 1 1 2 1 2 1
Amarela/ oriental 1 1 1 1 2 2
Não sabe 1 1 1 0 1 3 2
Capital 40 28 42 48 30 49 45
Outros municípios da Região Metropolitana 33 35 36 21 42 36 31
Interior 27 37 22 31 28 15 25
Até 50 mil habitantes 9 14 9 10 5 5 9
Mais de 50 a 200 mil 15 21 15 14 18 8 14
Mais de 200 a 500 mil 20 19 21 18 26 22 22
Mais de 500 mil habitantes 55 46 56 59 51 65 55

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

RELIGIÃO

COR

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Garotinho 
(PR)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Luiz 
Fernando 

Pezão 
(PMDB)

Lindberg 
Farias (PT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
PEA 67 65 69 70 69 68 59
 Assalariado registrado 29 26 34 28 33 30 30
 Assalariado sem registro 5 6 5 5 6 6 4
 Funcionário público 5 6 3 8 4 6 3
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 8 7 9 6 6 7
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 1 1 1
 Empresário 2 1 2 6 1 3 1
 Free-lance/ bico 11 12 12 11 12 12 11
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0 1
 Outros PEA 1 0 0 1 1 1
 Desempregado (procura emprego) 5 6 7 3 6 3 2
NÃO PEA 33 35 31 30 31 32 41
 Dona de casa 10 10 9 6 10 10 16
 Aposentado 16 17 16 19 11 16 18
 Estudante 5 4 4 2 8 6 5
 Vive de rendas 0 0 1 1 1
 Outros NAO PEA 1 1 0 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 1 2 1 1 2

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL

Garotinho 
(PR)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Luiz 
Fernando 

Pezão 
(PMDB)

Lindberg 
Farias (PT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Até R$ 1.448,00 35 45 32 25 31 30 39
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 23 22 32 18 29 17 23
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 15 13 14 17 18 17 9
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 11 10 10 17 10 13 7
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 5 4 2 11 3 7 5
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 2 0 2 1 6 1
Recusa 5 2 4 8 6 6 5
Não sabe 5 4 5 2 3 5 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 335 232 210 153 222 129
Total Nos. absolutos 1317 322 232 216 147 230 131

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita 
Kardecista / 
Espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Masculino 47 51 36 32 49 58 46 48 44
Feminino 53 49 64 68 51 42 54 52 56
16 a 24 anos 13 11 13 15 9 23 12 13 15
25 a 34 anos 21 18 22 30 23 26 21 21 22
35 a 44 anos 19 17 20 20 12 20 20 17 19
45 a 59 anos 25 29 26 15 27 16 27 26 23
60 anos ou mais 22 25 19 19 30 14 20 23 20

44,2 46,4 43,2 40,9 47,3 38,6 44,2 44,5 43,1
Fundamental 35 35 43 27 16 36 42 27 34
Médio 45 45 45 47 35 45 46 43 47
Superior 20 20 12 27 49 19 12 30 19
PT 11 12 10 13 10 8 12 9 13
PDT 3 3 3 1 6 2 3 2 5
PMDB 3 3 2 1 5 3 3 3 2
PSDB 3 3 1 3 4 4 2 4 2
PSOL 1 1 0 2 2 2 1 2 1
PV 1 0 0 2 1 3 1 1
PSB 0 1 1 1 1
PTB 0 1 0 1 1 0 1
PP 0 0 0
PSD 0 1 0
DEM 0 1 0
Nomes e referências 2 2 3 1 1 2 3 3
Outro partido 2 1 4 4 2 2 3 1 3
Nenhum/ não tem 73 72 75 72 68 74 73 74 70

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

RELIGIÃO COR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita 
Kardecista / 
Espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Católica 46 100 43 52 40
Evangélica Pentecostal 25 100 28 22 26
Evangélica não Pentecostal 8 100 10 7 10
Espirita Kardecista / Espiritualista 5 100 3 7 4
Umbanda 2 2 1 2
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 1 2 1 1

Judaica 0 0 1 0
É ateu / não acredita em Deus 0 0 1 0
Outra religião 1 1 1 2
Não tem religião nenhuma 11 100 11 8 14
Parda 41 39 46 47 28 40 100
Branca 35 40 31 27 53 26 100
Preta 20 18 21 24 15 25 100
Indígena 1 0 1 4 3
Amarela/ oriental 1 1 1 1 4
Não sabe 1 2 1 1 1
Capital 40 41 37 27 51 40 38 42 39
Outros municípios da Região Metropolitana 33 31 34 41 31 36 38 28 34
Interior 27 28 28 32 19 24 24 30 27
Até 50 mil habitantes 9 9 9 15 8 7 9 12 6
Mais de 50 a 200 mil 15 14 15 20 13 18 15 15 16
Mais de 200 a 500 mil 20 19 23 23 15 22 21 20 19
Mais de 500 mil habitantes 55 57 53 42 64 53 55 53 59

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

RELIGIÃO

COR

RELIGIÃO COR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita 
Kardecista / 
Espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
PEA 67 64 69 68 58 76 72 62 68
 Assalariado registrado 29 28 29 28 30 37 31 26 36
 Assalariado sem registro 5 5 6 3 2 8 6 5 4
 Funcionário público 5 6 4 7 3 5 5 6 5
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 8 7 6 9 6 8 6 6
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 1 2 0 1 0
 Empresário 2 2 2 3 4 2 1 4 1
 Free-lance/ bico 11 10 15 14 4 10 13 10 9
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0 1 1 0 0
 Outros PEA 1 0 1 1 1 1
 Desempregado (procura emprego) 5 5 5 6 2 6 6 4 6
NÃO PEA 33 36 31 32 42 24 28 38 32
 Dona de casa 10 10 12 7 10 7 10 10 8
 Aposentado 16 19 13 13 21 11 12 18 17
 Estudante 5 5 4 8 4 4 3 7 5
 Vive de rendas 0 0 1 1 2 1 0
 Outros NAO PEA 1 1 0 1 1 1 0
 Desempregado (Não procura emprego) 1 0 2 3 3 2 1 1 1

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO COR
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita 
Kardecista / 
Espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Até R$ 1.448,00 35 31 46 33 18 37 38 28 36
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 23 22 26 24 9 29 26 17 27
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 15 16 11 13 19 13 15 16 13
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 11 13 5 19 23 5 9 15 9
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 5 7 2 1 7 4 3 8 5
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 2 1 1 8 3 1 3 1
Recusa 5 6 4 4 9 4 4 6 5
Não sabe 5 4 5 5 7 5 4 6 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 602 329 111 66 143 541 465 260
Total Nos. absolutos 1317 606 326 106 68 143 537 469 261

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO COR



Intenção de voto espontânea para governador do Rio de Janeiro
(Resposta espontânea e única, em %) 

15 e 12 e15 e 
16/07/2014

12 e
13/08/2014

Garotinho 7 12

Luiz Fernando Pezão 8 8Luiz Fernando Pezão 8 8

Marcelo Crivella 4 5

Lindberg Farias 2 2

Sérgio Cabral 2 1

Outras respostas 2 2

Em branco/ nulo/ nenhum 14 14

Não sabe 61 55

www.datafolha.com.br

Fonte : Em outubro também haverá eleição para governador do estado do Rio de Janeiro. Em quem você pretende votar para governador do Rio de Janeiro esse ano?
Base : Total da amostra - Estado do Rio de Janeiro
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Garotinho 12 17 8 8 8 12 16 14 15 12 7 13 13 12 12 13 11
Luiz Fernando Pezão 8 12 5 3 9 9 8 12 4 9 13 5 8 12 22 9 8
Marcelo Crivella 5 5 5 3 5 4 5 9 7 4 5 5 7 5 3 5 6
Lindberg Farias 2 3 1 4 2 1 2 1 1 1 6 1 2 5 3 1
Sérgio Cabral 1 0 1 2 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0
Dayse Oliveira 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
Tarcisio Motta 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0
No atual/ No que está 0 0 0 0 1 0
No candidato do PT/ candidato da Dilma 0 0 0 0 1 0
Ney Nunes 0 0 0 0 0 0
Branco/ Nulo/ Nenhum 14 14 14 13 20 10 14 13 9 14 23 10 15 18 20 15 13
Outras respostas 2 2 2 4 2 1 2 1 3 1 2 2 2 2 2 2
Não Sabe 55 46 63 63 53 62 52 49 61 57 40 63 53 45 39 53 59
Não Vota 0 0 0 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 612 705 171 277 249 335 284 464 588 265 459 498 146 90 882 435
Total Nos. absolutos 1317 611 706 169 275 249 335 289 457 588 272 449 499 149 92 882 435

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro.
Em quem você pretende votar para governador do Rio de Janeiro esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



www.datafolha.com.br

TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Garotinho 12 11 8 14 15 16 13 10
Luiz Fernando Pezão 8 8 10 8 9 6 8 9
Marcelo Crivella 5 6 5 4 6 3 6 6
Lindberg Farias 2 2 2 1 1 3 2
Sérgio Cabral 1 0 1 1 1 1 1
Dayse Oliveira 0 0 0 0
Tarcisio Motta 0 0 0 0 1 0
No atual/ No que está 0 0 1
No candidato do PT/ candidato da Dilma 0 0 0
Ney Nunes 0 0 0 0
Branco/ Nulo/ Nenhum 14 16 18 9 9 8 16 16
Outras respostas 2 1 1 3 1 2 4 1
Não Sabe 55 54 54 58 59 62 51 54
Não Vota 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 960 525 357 121 199 270 728
Total Nos. absolutos 1317 1013 645 304 112 160 224 821

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro.
Em quem você pretende votar para governador do Rio de Janeiro esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PDT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Garotinho 12 10 24 8 7 23 11 16 12 10 8 13 15
Luiz Fernando Pezão 8 12 8 29 37 6 6 10 8 8 23 9
Marcelo Crivella 5 6 8 7 3 7 5 7 6 4 5 6 5
Lindberg Farias 2 3 3 2 5 2 2 2 2 2 2 4
Sérgio Cabral 1 1 1 1 0 0 0 1 0
Dayse Oliveira 0 2 0 0 1 1
Tarcisio Motta 0 3 0 0 0 1
No atual/ No que está 0 0 0 0
No candidato do PT/ candidato da Dilma 0 1 0 0
Ney Nunes 0 1 0 0
Branco/ Nulo/ Nenhum 14 9 7 7 17 16 15 6 13 21 5 11 27
Outras respostas 2 1 2 4 2 2 2 1 1 2 2
Não Sabe 55 57 48 43 37 38 58 55 57 52 55 56 46
Não Vota 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 149 39 35 33 102 960 315 598 384 253 540 290
Total Nos. absolutos 1317 147 40 34 32 101 963 310 596 390 248 538 296

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF (PT)

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
LUIZ FERNANDO PEZÃO (PSDB)

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro.

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

Garotinho 
(PR)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Luiz 
Fernando 

Pezão 
(PMDB)

Lindberg 
Farias (PT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Garotinho 12 44 2 0 3
Luiz Fernando Pezão 8 0 1 49 1 2
Marcelo Crivella 5 0 28 1 1
Lindberg Farias 2 0 17
Sérgio Cabral 1 0 1 1 1 0
Dayse Oliveira 0
Tarcisio Motta 0
No atual/ No que está 0 1
No candidato do PT/ candidato da Dilma 0 1
Ney Nunes 0
Branco/ Nulo/ Nenhum 14 3 8 4 8 55 6
Outras respostas 2 3 1 2 4 0 1
Não Sabe 55 49 58 43 65 44 90
Não Vota 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 335 232 210 153 222 129
Total Nos. absolutos 1317 322 232 216 147 230 131

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro.
Em quem você pretende votar para governador do Rio de Janeiro esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita 
Kardecista / 
Espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Garotinho 12 9 16 16 8 14 14 9 13
Luiz Fernando Pezão 8 12 5 3 5 8 6 12 8
Marcelo Crivella 5 3 10 7 2 3 6 5 5
Lindberg Farias 2 2 1 3 2 3 2 2 2
Sérgio Cabral 1 1 1 1 0
Dayse Oliveira 0 1 1 0 0
Tarcisio Motta 0 0 0 0 0
No atual/ No que está 0 0 0
No candidato do PT/ candidato da Dilma 0 1 0
Ney Nunes 0 0
Branco/ Nulo/ Nenhum 14 15 9 8 26 21 13 17 12
Outras respostas 2 0 3 1 4 6 1 2 2
Não Sabe 55 57 56 60 51 45 57 51 58
Não Vota 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 602 329 111 66 143 541 465 260
Total Nos. absolutos 1317 606 326 106 68 143 537 469 261

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

RELIGIÃO COR

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Estado do Rio de Janeiro.
Em quem você pretende votar para governador do Rio de Janeiro esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)



Intenção de voto para governador do Rio de Janeiro
(Resposta estimulada e única, em %) 

15 e 
16/07/2014

12 e
13/08/201416/07/2014 13/08/2014

Garotinho (PR) 24 25

Marcelo Crivella (PRB) 24 18

Luiz Fernando Pezão (PMDB) 14 16

Lindberg Farias (PT) 12 12

Tarcisio Motta (PSOL) 2 1

Dayse Oliveira (PSTU) 1 1

Ney Nunes (PCB) 0 1

Em branco/ nulo/ nenhum 16 17Em branco/ nulo/ nenhum 16 17

Não sabe 7 10

www.datafolha.com.br

Fonte : Se a eleição para governador do Rio de Janeiro fosse hoje, em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você votaria? 
Base : Total da amostra - Estado do Rio de Janeiro
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Garotinho (PR) 25 28 23 26 21 28 27 25 33 24 15 33 24 22 16 25 27
Marcelo Crivella (PRB) 18 16 19 19 18 21 13 19 20 19 12 16 22 16 6 18 17
Luiz Fernando Pezão (PMDB) 16 20 13 9 16 15 16 20 13 16 21 11 15 24 30 17 14
Lindberg Farias (PT) 12 12 11 20 15 9 10 7 8 14 13 10 15 10 5 12 11
Tarcisio Motta (PSOL) 1 2 1 2 1 1 2 1 1 3 2 1 2 2 1 1
Dayse Oliveira (PSTU) 1 0 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1
Ney Nunes (PCB) 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1
Em branco/nulo/ nenhum 17 14 19 18 19 15 17 16 12 16 26 15 15 20 31 17 16
Não sabe 10 7 12 5 7 10 12 13 13 9 7 11 8 6 8 9 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 612 705 171 277 249 335 284 464 588 265 459 498 146 90 882 435
Total Nos. absolutos 1317 611 706 169 275 249 335 289 457 588 272 449 499 149 92 882 435

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.6 Se a eleição para governador do Rio de Janeiro  fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Garotinho (PR) 25 22 18 35 40 36 23 21
Marcelo Crivella (PRB) 18 19 19 14 16 17 18 18
Luiz Fernando Pezão (PMDB) 16 15 19 18 17 14 14 17
Lindberg Farias (PT) 12 11 9 12 6 14 15 11
Tarcisio Motta (PSOL) 1 1 2 1 2 1 0 2
Dayse Oliveira (PSTU) 1 1 1 1 1 1 1
Ney Nunes (PCB) 1 1 1 0 1 1
Em branco/nulo/ nenhum 17 20 21 10 9 9 18 20
Não sabe 10 10 11 9 10 9 10 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 960 525 357 121 199 270 728
Total Nos. absolutos 1317 1013 645 304 112 160 224 821

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PORTE DO MUNICÍPIO

P.6 Se a eleição para governador do Rio de Janeiro  fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PDT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Garotinho (PR) 25 21 41 20 19 32 25 33 24 22 23 26 28
Marcelo Crivella (PRB) 18 20 16 19 10 15 18 20 19 15 16 19 17
Luiz Fernando Pezão (PMDB) 16 20 14 49 49 13 13 18 15 16 38 17 1
Lindberg Farias (PT) 12 17 9 6 3 15 11 10 13 11 9 15 11
Tarcisio Motta (PSOL) 1 1 2 3 1 1 1 2 1 1 3
Dayse Oliveira (PSTU) 1 1 2 1 0 1 2 1 0 3
Ney Nunes (PCB) 1 1 1 1 0 0 2 1 0 1
Em branco/nulo/ nenhum 17 12 9 9 13 19 8 16 24 5 13 30
Não sabe 10 6 10 6 6 5 11 9 11 7 7 10 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 149 39 35 33 102 960 315 598 384 253 540 290
Total Nos. absolutos 1317 147 40 34 32 101 963 310 596 390 248 538 296

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
LUIZ FERNANDO PEZÃO (PSDB)

P.6 Se a eleição para governador do Rio de Janeiro  fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Garotinho 
(PR)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Luiz 
Fernando 

Pezão 
(PMDB)

Lindberg 
Farias (PT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Garotinho (PR) 25 100
Marcelo Crivella (PRB) 18 100
Luiz Fernando Pezão (PMDB) 16 100
Lindberg Farias (PT) 12 100
Tarcisio Motta (PSOL) 1
Dayse Oliveira (PSTU) 1
Ney Nunes (PCB) 1
Em branco/nulo/ nenhum 17 100
Não sabe 10 100
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 335 232 210 153 222 129
Total Nos. absolutos 1317 322 232 216 147 230 131

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

P.6 Se a eleição para governador do Rio de Janeiro  fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita 
Kardecista / 
Espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Garotinho (PR) 25 21 35 30 17 26 27 23 27
Marcelo Crivella (PRB) 18 14 26 28 8 14 21 14 18
Luiz Fernando Pezão (PMDB) 16 20 11 10 14 10 13 20 16
Lindberg Farias (PT) 12 11 10 13 12 13 13 11 11
Tarcisio Motta (PSOL) 1 2 2 3 1 2 1
Dayse Oliveira (PSTU) 1 1 0 1 1 0 0 3
Ney Nunes (PCB) 1 1 0 1 1 0 0
Em branco/nulo/ nenhum 17 18 9 18 32 24 15 19 14
Não sabe 10 12 9 1 15 8 10 10 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 602 329 111 66 143 541 465 260
Total Nos. absolutos 1317 606 326 106 68 143 537 469 261

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.6 Se a eleição para governador do Rio de Janeiro  fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO COR



Rejeição
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

15 e 
16/07/2014

12 e
13/08/201416/07/2014 13/08/2014

Garotinho (PR) 39 40

Luiz Fernando Pezão (PMDB) 19 20

Lindberg Farias (PT) 17 20

Marcelo Crivella (PRB) 16 16

Ney Nunes (PCB) 10 9

Tarcisio Motta (PSOL) 10 7

Dayse Oliveira (PSTU) 9 7

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 9Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 9

Rejeito todos/ não votaria em nenhum 7 8

Não sabe 9 9

www.datafolha.com.br

Fonte : E em quais desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Rio de Janeiro? 
Base : Total da amostra - Estado do Rio de Janeiro
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Garotinho (PR) 40 41 40 40 50 46 33 34 28 43 57 32 43 52 61 43 35
Luiz Fernando Pezão (PMDB) 20 24 18 23 20 20 24 15 20 20 23 20 22 15 24 21 19
Lindberg Farias (PT) 20 21 19 20 19 23 21 18 16 21 26 18 19 23 39 20 20
Marcelo Crivella (PRB) 16 18 15 16 13 15 18 19 15 13 27 15 14 19 33 17 15
Ney Nunes (PCB) 9 10 8 8 5 12 10 10 10 9 6 9 9 6 11 8 10
Tarcisio Motta (PSOL) 7 8 6 4 3 8 10 9 10 6 5 9 5 5 12 7 8
Dayse Oliveira (PSTU) 7 6 7 3 3 9 8 8 10 6 1 8 5 1 9 6 8
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 9 10 8 7 5 9 17 16 6 5 12 9 6 1 7 14
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 8 7 9 7 8 7 9 9 7 9 7 8 8 8 6 8 8
Não sabe 9 5 11 5 6 7 11 11 13 7 4 11 7 3 1 8 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 612 705 171 277 249 335 284 464 588 265 459 498 146 90 882 435
Total Nos. absolutos 1317 611 706 169 275 249 335 289 457 588 272 449 499 149 92 882 435

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Rio de Janeiro ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Garotinho (PR) 40 43 49 34 25 34 37 46
Luiz Fernando Pezão (PMDB) 20 21 21 19 14 19 22 21
Lindberg Farias (PT) 20 21 21 16 8 17 21 22
Marcelo Crivella (PRB) 16 18 18 12 7 13 16 19
Ney Nunes (PCB) 9 9 7 8 8 9 9 9
Tarcisio Motta (PSOL) 7 8 6 6 5 4 8 8
Dayse Oliveira (PSTU) 7 7 6 4 3 3 8 8
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 7 3 17 38 14 9 3
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 8 9 10 4 3 5 7 10
Não sabe 9 8 9 9 8 11 8 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 960 525 357 121 199 270 728
Total Nos. absolutos 1317 1013 645 304 112 160 224 821

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Rio de Janeiro ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

PT PDT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Garotinho (PR) 40 47 37 52 59 51 37 35 42 43 44 44 38
Luiz Fernando Pezão (PMDB) 20 19 34 13 11 40 19 21 20 22 6 20 38
Lindberg Farias (PT) 20 15 20 29 39 27 19 12 21 26 21 21 20
Marcelo Crivella (PRB) 16 17 19 20 26 25 15 14 16 20 12 21 15
Ney Nunes (PCB) 9 12 14 26 14 11 7 10 10 7 12 9 6
Tarcisio Motta (PSOL) 7 9 17 26 7 10 6 9 7 6 9 8 5
Dayse Oliveira (PSTU) 7 6 16 16 7 8 6 8 6 6 9 6 5
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 7 2 3 5 11 13 10 6 16 8 2
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 8 5 2 2 2 10 5 7 11 1 5 17
Não sabe 9 4 3 8 4 7 10 12 7 5 8 7 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 149 39 35 33 102 960 315 598 384 253 540 290
Total Nos. absolutos 1317 147 40 34 32 101 963 310 596 390 248 538 296

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
LUIZ FERNANDO PEZÃO (PSDB)

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Rio de Janeiro ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

Garotinho 
(PR)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Luiz 
Fernando 

Pezão 
(PMDB)

Lindberg 
Farias (PT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Garotinho (PR) 40 57 68 67 34 43
Luiz Fernando Pezão (PMDB) 20 36 27 26 10 6
Lindberg Farias (PT) 20 31 23 28 15 7
Marcelo Crivella (PRB) 16 23 21 26 14 9
Ney Nunes (PCB) 9 10 9 12 15 2 3
Tarcisio Motta (PSOL) 7 10 8 11 10 2 2
Dayse Oliveira (PSTU) 7 9 7 10 9 1 1
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 15 11 7 4 3 17
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 8 44 5
Não sabe 9 10 6 4 1 8 27
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 335 232 210 153 222 129
Total Nos. absolutos 1317 322 232 216 147 230 131

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Rio de Janeiro ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita 
Kardecista / 
Espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Garotinho (PR) 40 46 28 32 57 34 36 47 40
Luiz Fernando Pezão (PMDB) 20 15 28 24 24 20 21 18 24
Lindberg Farias (PT) 20 18 21 22 22 20 19 21 22
Marcelo Crivella (PRB) 16 17 12 10 28 19 16 18 14
Ney Nunes (PCB) 9 8 12 7 6 5 10 8 8
Tarcisio Motta (PSOL) 7 7 10 4 4 4 8 6 9
Dayse Oliveira (PSTU) 7 6 9 6 2 4 8 5 6
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 8 14 9 9 10 12 8 5
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 8 8 4 9 7 17 8 7 8
Não sabe 9 9 10 9 5 7 8 8 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 602 329 111 66 143 541 465 260
Total Nos. absolutos 1317 606 326 106 68 143 537 469 261

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Rio de Janeiro ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

RELIGIÃO COR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014



Intenção de voto para governador do Rio de Janeiro – 2º Turno
(Resposta estimulada e única, em %) 

12 e
13/08/2014

Marcelo Crivella (PRB) 44Marcelo Crivella (PRB) 44

Garotinho (PR) 32

Em branco/nulo/nenhum 20

Não sabe 4

www.datafolha.com.br

Fonte : Se o segundo turno da eleição para governador do Rio de Janeiro fosse hoje a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO) em quem você votaria?
Base : Total da amostra - Estado do Rio de Janeiro
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Marcelo Crivella (PRB) 44 43 45 50 47 47 39 40 42 45 43 42 48 42 35 43 44
Garotinho (PR) 32 33 31 35 28 29 36 32 40 32 18 39 31 25 20 31 34
Em branco/ nulo/ nenhum 20 20 20 14 22 21 20 23 12 20 37 14 18 30 43 22 18
Não sabe 4 4 4 1 4 4 5 5 6 3 3 4 3 3 2 4 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 612 705 171 277 249 335 284 464 588 265 459 498 146 90 882 435
Total Nos. absolutos 1317 611 706 169 275 249 335 289 457 588 272 449 499 149 92 882 435

SEGUNDO TURNO - 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.8 Se o segundo turno da eleição para governador do Rio de Janeiro  fosse hoje e a
disputa ficasse apenas entre ________________ em quem você votaria  ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Marcelo Crivella (PRB) 44 44 46 43 36 42 46 45
Garotinho (PR) 32 28 23 43 46 42 34 26
Em branco/ nulo/ nenhum 20 24 29 10 12 11 15 26
Não sabe 4 4 3 4 6 5 5 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 960 525 357 121 199 270 728
Total Nos. absolutos 1317 1013 645 304 112 160 224 821

SEGUNDO TURNO - 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.8 Se o segundo turno da eleição para governador do Rio de Janeiro  fosse hoje e a
disputa ficasse apenas entre ________________ em quem você votaria  ?

(Resposta estimulada e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PDT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Marcelo Crivella (PRB) 44 49 36 63 52 43 42 45 46 40 53 49 32
Garotinho (PR) 32 31 50 27 17 33 32 39 31 29 32 33 34
Em branco/ nulo/ nenhum 20 18 15 10 31 23 21 11 19 28 12 15 33
Não sabe 4 2 1 5 6 3 3 3 4 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 149 39 35 33 102 960 315 598 384 253 540 290
Total Nos. absolutos 1317 147 40 34 32 101 963 310 596 390 248 538 296

SEGUNDO TURNO - 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF (PT)

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
LUIZ FERNANDO PEZÃO (PSDB)

P.8 Se o segundo turno da eleição para governador do Rio de Janeiro  fosse hoje e a
disputa ficasse apenas entre ________________ em quem você votaria  ?

(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

Garotinho 
(PR)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Luiz 
Fernando 

Pezão 
(PMDB)

Lindberg 
Farias (PT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Marcelo Crivella (PRB) 44 8 96 58 58 23 32
Garotinho (PR) 32 91 2 16 21 9 16
Em branco/ nulo/ nenhum 20 0 1 23 18 65 27
Não sabe 4 1 0 3 2 3 24
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 335 232 210 153 222 129
Total Nos. absolutos 1317 322 232 216 147 230 131

SEGUNDO TURNO - 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

P.8 Se o segundo turno da eleição para governador do Rio de Janeiro  fosse hoje e a
disputa ficasse apenas entre ________________ em quem você votaria  ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita 
Kardecista / 
Espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Marcelo Crivella (PRB) 44 43 48 55 26 38 46 42 43
Garotinho (PR) 32 29 41 32 27 31 32 30 35
Em branco/ nulo/ nenhum 20 24 8 11 43 23 18 25 16
Não sabe 4 4 3 2 5 7 4 3 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 602 329 111 66 143 541 465 260
Total Nos. absolutos 1317 606 326 106 68 143 537 469 261

SEGUNDO TURNO - 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

RELIGIÃO COR

P.8 Se o segundo turno da eleição para governador do Rio de Janeiro  fosse hoje e a
disputa ficasse apenas entre ________________ em quem você votaria  ?

(Resposta estimulada e única, em %)



Avaliação do governador do Rio de Janeiro
Luiz Fernando Pezão

PO813754
12 e 13/08/2014

www.datafolha.com.br



AVALIAÇÃO DO GOVERNO LUIZ FERNANDO PEZÃO - AGOSTO DE 2014
 

19 % APROVAM O GOVERNO PEZÃO19 % APROVAM O GOVERNO PEZÃO
Para 53%, saúde é a área com o pior desempenho do governo estadual 

 
Após quatro meses à frente do governo do Rio de Janeiro, a gestão de Luiz Fernando Pezão (PMDB) é aprovada por 19% dos fluminenses. Para
41%, a administração é avaliada como regular, para 22%, ela é ruim ou péssima, e 18% não souberam responder. 
 
Na comparação com pesquisa Datafolha anterior, os índices se mantiveram estáveis. A avaliação positiva era 19%, a regular 40%, a negativa 21% e
a taxa dos que não souberam responder, era 20%. 
 
O índice de aprovação da gestão Pezão é mais alto entre os que avaliam positivamente o governo Dilma (34%). Já, a desaprovação é mais alta
entre os mais instruídos (30%), entre os que avaliam negativamente o governo federal (34%) e entre os que pretendem votar em branco ou nulo nas
eleições estaduais (39%)eleições estaduais (39%). 
 
A nota média do governo Pezão ficou em 5,0 – era 4,9 na pesquisa anterior. Entre os residentes de municípios com até 50 mil habitantes, entre os
que avaliam positivamente o governo federal e entre os eleitores de Pezão são observadas as notas médias mais altas, respectivamente, 5,7, 5,8 e
6,8. 
 
Para 42% dos eleitores fluminenses, o governo Pezão não se destaca em nenhuma área. Já, para 10%, o governo estadual tem seu melhor
desempenho na área do transporte coletivo, para 7%, na área da segurança, para 5%, na área da educação, entre outras áreas menos citadas.
Outras respostas alcançam 5% e não souberam responder 17%. 
 
Saúde e segurança são as áreas em que o governo Pezão é pior avaliado, as menções a essas áreas alcançaram, respectivamente, 53% e 14%.
Outra área citada como a de pior desempenho por parte da atual gestão foi à área da educação, com 10%, entre outras menos citadas. Um a cada
dez entrevistados (9%) não souberam responder, 2% declararam que não há uma área de pior atuação e 1%, todas as áreas.  
 
 
 
 
 
 

São Paulo, 14 de agosto de 2014.
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Evolução da avaliação do governador do Rio de Janeiro - Luiz Fernando Pezão
(estimulada e única, em %)

15 e 16/07/2014 12 e 13/08/2014
Após 3 meses Após 4 meses

Ótimo / bom 19 19

Regular 40 41

Ruim / péssimo 21 22

Não sabe 20 18

NOTA MÉDIA 4,9 5,0

-

www.datafolha.com.br

Fonte: O governador Luiz Fernando Pezão completou três meses de governo. Na sua opinião, o governador Luiz Fernando Pezão está fazendo um governo : 
Base : Estado do Rio de Janeiro
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 19 21 18 16 20 19 20 20 20 20 16 21 18 22 21 20 19
Regular 41 45 38 45 39 38 41 42 39 42 42 42 43 37 38 40 42
Ruim/ Péssimo 22 20 23 26 25 26 19 16 18 22 30 19 23 27 29 24 19
Não sabe 18 14 21 13 15 16 19 22 23 16 12 18 17 14 12 16 20
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 612 705 171 277 249 335 284 464 588 265 459 498 146 90 882 435
Total Nos. absolutos 1317 611 706 169 275 249 335 289 457 588 272 449 499 149 92 882 435

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.10 governador Luiz Fernando Pezão completou quatro meses de governo. Na sua opinião,
o governador Luiz Fernando Pezão está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Ótimo/ Bom 19 17 18 24 26 26 18 17
Regular 41 41 39 40 43 36 44 41
Ruim/ Péssimo 22 24 24 17 15 19 21 24
Não sabe 18 18 19 18 15 19 17 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 960 525 357 121 199 270 728
Total Nos. absolutos 1317 1013 645 304 112 160 224 821

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.10 governador Luiz Fernando Pezão completou quatro meses de governo. Na sua opinião,
o governador Luiz Fernando Pezão está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PDT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 19 27 12 32 31 19 17 34 15 13 100
Regular 41 40 63 52 43 37 40 33 49 37 100
Ruim/ Péssimo 22 17 17 9 20 31 23 15 19 34 100
Não sabe 18 15 8 6 6 13 20 17 17 16
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 149 39 35 33 102 960 315 598 384 253 540 290
Total Nos. absolutos 1317 147 40 34 32 101 963 310 596 390 248 538 296

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
LUIZ FERNANDO PEZÃO (PSDB)

P.10 governador Luiz Fernando Pezão completou quatro meses de governo. Na sua opinião,
o governador Luiz Fernando Pezão está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Garotinho 
(PR)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Luiz 
Fernando 

Pezão 
(PMDB)

Lindberg 
Farias (PT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Ótimo/ Bom 19 17 17 46 14 6 14
Regular 41 42 43 43 53 31 41
Ruim/ Péssimo 22 25 21 1 20 39 14
Não sabe 18 16 18 10 13 24 31
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 335 232 210 153 222 129
Total Nos. absolutos 1317 322 232 216 147 230 131

P.10 governador Luiz Fernando Pezão completou quatro meses de governo. Na sua opinião,
o governador Luiz Fernando Pezão está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita 
Kardecista / 
Espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Ótimo/ Bom 19 22 17 20 10 15 17 20 21
Regular 41 42 39 40 44 39 40 42 44
Ruim/ Péssimo 22 20 20 18 32 30 23 23 20
Não sabe 18 15 24 21 14 16 20 16 14
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 602 329 111 66 143 541 465 260
Total Nos. absolutos 1317 606 326 106 68 143 537 469 261

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.10 governador Luiz Fernando Pezão completou quatro meses de governo. Na sua opinião,
o governador Luiz Fernando Pezão está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO COR
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Zero 10 10 11 9 8 12 11 10 11 10 10 10 10 11 12 10 10
1 3 3 3 4 4 3 3 2 4 2 4 4 2 4 2 3 3
2 4 4 4 6 3 6 2 3 3 3 6 4 4 4 7 4 3
3 5 5 5 5 6 3 6 4 3 6 5 3 5 6 8 5 5
4 7 7 7 9 10 7 7 3 2 9 11 4 8 10 11 8 5
5 22 23 20 25 28 20 19 18 18 23 23 22 20 23 19 21 23
6 11 13 9 12 11 12 11 9 9 12 13 8 12 16 10 12 10
7 10 11 10 9 10 11 11 11 10 11 10 9 13 8 8 10 11
8 10 10 9 8 8 10 9 12 12 9 6 14 8 4 10 9 12
9 2 2 2 2 1 1 3 4 3 2 2 3 2 2 3 2 2
10 3 3 4 1 1 3 5 6 7 2 1 5 2 3 3 3
Não sabe 13 9 17 9 11 13 13 19 17 12 9 14 12 9 9 13 14
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 612 705 171 277 249 335 284 464 588 265 459 498 146 90 882 435
Total Nos. absolutos 1317 611 706 169 275 249 335 289 457 588 272 449 499 149 92 882 435

5,0 5,0 4,9 4,7 4,7 4,7 5,1 5,5 5,3 4,9 4,6 5,2 4,9 4,6 4,5 4,9 5,1MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Luiz Fernando Pezão nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Zero 10 11 11 7 5 6 12 12
1 3 3 3 3 2 4 3 3
2 4 4 4 4 3 4 3 4
3 5 5 5 3 4 4 5 5
4 7 7 8 6 5 6 5 8
5 22 21 20 22 21 19 24 21
6 11 11 11 10 12 10 12 11
7 10 10 9 13 19 14 7 9
8 10 9 7 12 14 13 11 7
9 2 2 2 3 3 2 2 3
10 3 3 4 4 3 4 3 3
Não sabe 13 13 15 13 11 13 13 14
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 960 525 357 121 199 270 728
Total Nos. absolutos 1317 1013 645 304 112 160 224 821

5,0 4,8 4,8 5,4 5,7 5,4 4,8 4,8MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Luiz Fernando Pezão nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PDT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Zero 10 9 16 3 10 11 6 7 19 1 39
1 3 3 5 4 4 3 2 2 4 1 11
2 4 1 5 2 9 7 4 3 3 6 2 12
3 5 2 2 5 7 5 2 6 5 0 4 13
4 7 7 6 7 6 7 4 7 9 1 8 13
5 22 23 26 19 34 25 20 23 20 23 8 40 9
6 11 13 18 19 8 11 9 16 6 9 21 2
7 10 15 9 18 5 9 10 13 11 7 21 15 0
8 10 12 3 13 16 11 9 15 10 5 34 7 0
9 2 4 2 6 12 2 4 3 1 12 0
10 3 3 7 7 3 5 3 6 2 3 14 1
Não sabe 13 8 6 6 6 8 15 12 14 11 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 149 39 35 33 102 960 315 598 384 253 540 290
Total Nos. absolutos 1317 147 40 34 32 101 963 310 596 390 248 538 296

5,0 5,4 4,7 6,3 5,7 4,8 4,8 5,8 5,2 3,9 7,7 5,5 1,9MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF (PT)

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
LUIZ FERNANDO PEZÃO (PSDB)

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Luiz Fernando Pezão nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

Garotinho 
(PR)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Luiz 
Fernando 

Pezão 
(PMDB)

Lindberg 
Farias (PT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Zero 10 13 8 5 24 6
1 3 3 2 0 3 5 4
2 4 4 5 4 6 3
3 5 4 6 1 8 6 3
4 7 6 7 3 10 11 4
5 22 24 22 20 27 18 20
6 11 10 13 17 12 4 12
7 10 8 12 18 10 5 10
8 10 11 6 21 11 2 9
9 2 3 2 8 1 1
10 3 4 3 6 2 1 1
Não sabe 13 10 14 7 9 19 26
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 335 232 210 153 222 129
Total Nos. absolutos 1317 322 232 216 147 230 131

5,0 4,9 5,0 6,8 5,0 3,1 5,0MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Luiz Fernando Pezão nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita 
Kardecista / 
Espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Zero 10 10 9 5 13 14 11 10 10
1 3 2 3 4 2 3 2 3 4
2 4 2 4 9 4 5 4 3 5
3 5 5 3 2 14 8 5 5 4
4 7 6 7 8 5 10 6 7 7
5 22 21 23 19 31 21 21 23 22
6 11 13 10 8 7 7 10 12 11
7 10 11 9 11 6 8 10 11 12
8 10 12 8 12 4 7 8 11 10
9 2 3 2 4 1 2 3 2 2
10 3 4 4 2 1 3 3 2 4
Não sabe 13 11 17 17 10 13 16 12 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 602 329 111 66 143 541 465 260
Total Nos. absolutos 1317 606 326 106 68 143 537 469 261

5,0 5,2 5,0 5,1 4,1 4,3 4,9 5,0 5,0MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

RELIGIÃO COR

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Luiz Fernando Pezão nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)



Área de melhor desempenho do governo do Estado do Rio de Janeiro
(Resposta espontânea e única, em %) 

12 e 13/08/14

Transporte coletivo 10

Violência/segurança/polícia 7

Educação/escolas 5

Saúde/hospitais 3

Saneamento básico (água e 
esgoto) 2

Moradia/habitação 2

Combate tráfico/ consumo deCombate tráfico/ consumo de 
drogas 1

Esportes 1

Combate ao desemprego 1

Obras 1

Nenhuma 42

Outras respostas 5

Não sabe 17

www.datafolha.com.br

Fonte : Considerando as áreas que são de responsabilidade  do governo estadual, na sua opinião qual é a área e melhor desempenho do governo do estado do Rio de Janeiro hoje? 
Base : Total da amostra - Estado do Rio de Janeiro
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Transporte coletivo 10 13 8 13 11 13 9 7 7 12 12 7 13 11 10 12 8
Violência/ segurança/ polícia 7 10 5 5 8 10 8 6 4 6 16 5 7 11 23 8 6
Educação/ escolas 5 4 6 6 4 7 5 3 3 5 7 5 5 5 4 6 3
Saúde/ hospitais 3 2 3 2 1 4 3 3 3 3 1 3 3 2 3 2 3
Saneamento básico (água e esgoto) 2 4 1 3 3 1 4 1 2 2 3 2 2 2 5 2 3
Moradia/ habitação 2 3 1 1 4 2 2 1 2 2 2 2 2 1 3 3 1
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 1 4 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1
Esportes 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1
Combate ao desemprego 1 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1
Obras 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1
Turismo 0 0 1 3 0 0 0 2 0 0 1 2 0 1
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1
Luz/ rede elétrica/ energia 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Agricultura 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0
Combate à corrupção 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
Enchentes 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0
Estradas/ rodovias 0 0 0 0 0 0 1 1 0
Infraestrutura 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 0 0 0
Outras respostas 5 7 4 8 5 2 4 8 5 5 6 4 6 7 6 5 6
Nenhuma 42 38 45 34 40 42 41 48 45 42 34 46 37 48 24 39 46
Não sabe 17 15 19 17 15 14 18 20 24 15 10 20 18 7 10 17 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 612 705 171 277 249 335 284 464 588 265 459 498 146 90 882 435
Total Nos. absolutos 1317 611 706 169 275 249 335 289 457 588 272 449 499 149 92 882 435

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Estado do Rio de Janeiro hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Transporte coletivo 10 13 16 2 2 3 6 15
Violência/ segurança/ polícia 7 8 9 5 6 1 10 8
Educação/ escolas 5 2 2 11 11 9 6 2
Saúde/ hospitais 3 2 3 4 4 4 2 3
Saneamento básico (água e esgoto) 2 2 3 3 3 3 2
Moradia/ habitação 2 2 4 1 2 0 3
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 1 1 1 2 1 1
Esportes 1 1 0 1 5 1 1
Combate ao desemprego 1 1 1 1 1 2 1
Obras 1 1 1 0 1 1
Turismo 0 0 1 1 1 1 0
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 0 1 2 0
Luz/ rede elétrica/ energia 0 0 0 1 0
Agricultura 0 0 1 3 0
Combate à corrupção 0 0 0 1
Enchentes 0 0 0 1 0
Estradas/ rodovias 0 0 0 0 0
Infraestrutura 0 0 0 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0
Outras respostas 5 5 4 5 5 5 6 5
Nenhuma 42 44 44 35 38 45 37 43
Não sabe 17 13 10 27 26 23 21 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 960 525 357 121 199 270 728
Total Nos. absolutos 1317 1013 645 304 112 160 224 821

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Estado do Rio de Janeiro hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

PT PDT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Transporte coletivo 10 14 8 9 12 10 10 8 13 9 11 12 9
Violência/ segurança/ polícia 7 7 7 23 17 11 6 11 7 6 14 8 3
Educação/ escolas 5 9 5 11 3 4 8 4 5 10 5 3
Saúde/ hospitais 3 4 7 2 6 5 2 5 2 2 3 3 2
Saneamento básico (água e esgoto) 2 3 7 10 2 2 2 3 2 3 3 2
Moradia/ habitação 2 4 4 5 1 2 2 3 2 2 2 3
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 4 1 1 1 1 2 1 2 0
Esportes 1 1 5 1 1 1 2 1 2 1
Combate ao desemprego 1 1 2 1 1 1 1 0 1 1
Obras 1 1 1 1 1 1 1 2 1 0
Turismo 0 2 2 1 0 1 0 0 1 0
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 4 0 1 0 0 0 0
Luz/ rede elétrica/ energia 0 2 0 1 0 0 1 0 0
Agricultura 0 3 0 1 0 0 0
Combate à corrupção 0 0 0 0 0 1
Enchentes 0 1 0 0 1 0 0
Estradas/ rodovias 0 1 4 0 0 0 0
Infraestrutura 0 2 0 0 0 0 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 0
Outras respostas 5 4 7 7 9 5 5 5 5 6 5 6
Nenhuma 42 41 36 19 23 39 44 36 38 49 29 36 59
Não sabe 17 12 11 15 20 15 18 19 19 13 14 19 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 149 39 35 33 102 960 315 598 384 253 540 290
Total Nos. absolutos 1317 147 40 34 32 101 963 310 596 390 248 538 296

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
LUIZ FERNANDO PEZÃO (PSDB)

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Estado do Rio de Janeiro hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Garotinho 
(PR)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Luiz 
Fernando 

Pezão 
(PMDB)

Lindberg 
Farias (PT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Transporte coletivo 10 8 10 12 16 8 11
Violência/ segurança/ polícia 7 4 4 20 5 7 6
Educação/ escolas 5 5 4 11 2 3 2
Saúde/ hospitais 3 6 2 1 1 0 3
Saneamento básico (água e esgoto) 2 4 4 1 1 2 1
Moradia/ habitação 2 2 3 3 2 1 2
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 1 2 2 1 1
Esportes 1 0 2 0 2 0
Combate ao desemprego 1 1 0 1 1 1 1
Obras 1 0 1 3 1 0
Turismo 0 1 1 1
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 1 1
Luz/ rede elétrica/ energia 0 1 2
Agricultura 0 1 0 1
Combate à corrupção 0 1 1
Enchentes 0 0 1
Estradas/ rodovias 0 0 1
Infraestrutura 0 0 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 1
Outras respostas 5 5 6 6 6 3 5
Nenhuma 42 39 41 27 37 57 54
Não sabe 17 20 19 12 21 13 15
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 335 232 210 153 222 129
Total Nos. absolutos 1317 322 232 216 147 230 131

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Estado do Rio de Janeiro hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita 
Kardecista / 
Espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Transporte coletivo 10 10 11 13 10 10 11 10 10
Violência/ segurança/ polícia 7 8 6 7 7 11 5 11 8
Educação/ escolas 5 5 5 7 2 2 4 5 6
Saúde/ hospitais 3 3 3 3 2 1 2 4 2
Saneamento básico (água e esgoto) 2 3 3 1 5 1 2 3 1
Moradia/ habitação 2 2 3 3 1 2 2 1 4
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 2 1 1 1 1 2
Esportes 1 1 1 1 1 1
Combate ao desemprego 1 1 1 2 1 1 1 1
Obras 1 1 1 1 1 0
Turismo 0 1 0 1 0 1
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 1 1 0 1
Luz/ rede elétrica/ energia 0 0 0 1 0
Agricultura 0 1 1 0
Combate à corrupção 0 0 1 1 0 0 0
Enchentes 0 0 1 0 1
Estradas/ rodovias 0 0 1 0 0
Infraestrutura 0 0 1 0 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0
Outras respostas 5 5 4 7 4 8 4 5 6
Nenhuma 42 44 37 39 46 41 45 38 40
Não sabe 17 15 20 16 19 19 18 16 17
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 602 329 111 66 143 541 465 260
Total Nos. absolutos 1317 606 326 106 68 143 537 469 261

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Estado do Rio de Janeiro hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)

RELIGIÃO COR

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014



Área de pior desempenho do governo do Estado do Rio de Janeiro 
(Resposta espontânea e única, em %) 

12 13/08/1412 e 13/08/14

Saúde/hospitais 53

Violência/segurança/polícia 14

Educação/escolas 10

Transporte coletivo 3

Saneamento básico (água e esgoto) 2

Combate ao desemprego 1

Combate à corrupção 1

Todas as áreas 1

Nenhuma 2

Outras respostas 2

Não sabe 9

www.datafolha.com.br

Fonte : E qual é a área de pior desempenho do governo do estado do Rio de Janeiro hoje? 
Base : Total da amostra - Estado do Rio de Janeiro
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Saúde/ hospitais 53 48 57 47 59 56 51 51 53 55 49 57 52 50 47 53 52
Violência/ segurança/ polícia 14 17 12 14 14 16 15 13 11 15 18 11 14 21 20 15 14
Educação/ escolas 10 9 10 16 10 8 8 8 7 10 14 8 11 10 11 9 10
Transporte coletivo 3 3 4 4 3 3 3 4 3 2 5 3 3 4 3 3 3
Saneamento básico (água e esgoto) 2 2 1 2 1 2 3 2 2 2 1 2 2 1 3 2 2
Todas as área 1 1 1 0 1 2 1 1 1 2 1 1 5 1 1
Combate ao desemprego 1 1 1 2 0 1 0 1 2 1 1 1 1 1
Combate à corrupção 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 2 1 1
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1
Moradia/ habitação 0 1 0 2 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1
Enchentes 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Estradas/ rodovias 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1
Trânsito 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 0 1
Limpeza 0 0 0 1 0 1 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Impostos/ altos impostos 0 0 0 1 0
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 0 0 0 0 0
Infraestrutura 0 0 0 0 1 0
Outras respostas 2 2 2 2 2 3 3 2 2 3 2 2 2 2 1 2 2
Nenhuma 2 2 2 2 1 1 2 3 3 2 1 2 2 1 1 3
Não sabe 9 10 7 7 7 8 7 13 12 8 4 11 8 6 6 9 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 612 705 171 277 249 335 284 464 588 265 459 498 146 90 882 435
Total Nos. absolutos 1317 611 706 169 275 249 335 289 457 588 272 449 499 149 92 882 435

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Estado do Rio de Janeiro hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Saúde/ hospitais 53 53 51 54 60 55 51 52
Violência/ segurança/ polícia 14 16 15 11 11 14 14 15
Educação/ escolas 10 9 10 11 9 9 11 9
Transporte coletivo 3 4 5 2 2 3 5
Saneamento básico (água e esgoto) 2 2 3 1 1 1 1 3
Todas as área 1 1 1 0 2 1
Combate ao desemprego 1 0 0 2 2 2 1 0
Combate à corrupção 1 1 1 0 1 0 1
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 0 0 1 1 1 1
Moradia/ habitação 0 1 0 1 0 0
Enchentes 0 0 0 1 0 0
Estradas/ rodovias 0 0 0 1 1 1 0
Trânsito 0 0 1 0
Limpeza 0 0 1
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 0
Impostos/ altos impostos 0 0 1
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 0 0
Infraestrutura 0 0 0
Outras respostas 2 2 2 2 2 2 2 2
Nenhuma 2 2 2 2 1 1 2 2
Não sabe 9 7 7 12 12 13 10 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 960 525 357 121 199 270 728
Total Nos. absolutos 1317 1013 645 304 112 160 224 821

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Estado do Rio de Janeiro hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

PT PDT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Saúde/ hospitais 53 50 55 52 39 42 55 48 56 54 51 54 54
Violência/ segurança/ polícia 14 20 16 10 23 17 13 14 14 16 13 14 17
Educação/ escolas 10 10 10 8 7 18 9 10 9 10 11 10 11
Transporte coletivo 3 4 2 3 8 1 3 5 2 4 3 2 5
Saneamento básico (água e esgoto) 2 1 2 10 8 2 2 2 2 1 3 2 0
Todas as área 1 3 5 1 1 2 0 3
Combate ao desemprego 1 1 3 1 2 1 0 1 1 0
Combate à corrupção 1 1 1 1 2 0 0 1 0 1
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 0 2 0 0 0 0 1 0 0
Moradia/ habitação 0 1 2 0 1 0 0 0 1 1
Enchentes 0 2 0 0 0 0 1 0
Estradas/ rodovias 0 1 4 0 1 0
Trânsito 0 2 0 0 1 1
Limpeza 0 1 0 0 0 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 0
Impostos/ altos impostos 0 0 0
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 0 0 0
Infraestrutura 0 0 0 0
Outras respostas 2 2 2 4 3 3 2 2 2 2 2
Nenhuma 2 2 2 4 3 2 2 2 2 3 2 1
Não sabe 9 7 6 8 2 9 9 10 10 5 9 10 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 149 39 35 33 102 960 315 598 384 253 540 290
Total Nos. absolutos 1317 147 40 34 32 101 963 310 596 390 248 538 296

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
LUIZ FERNANDO PEZÃO (PSDB)

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Estado do Rio de Janeiro hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Garotinho 
(PR)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Luiz 
Fernando 

Pezão 
(PMDB)

Lindberg 
Farias (PT)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Saúde/ hospitais 53 52 55 53 53 53 55
Violência/ segurança/ polícia 14 14 17 13 15 15 12
Educação/ escolas 10 10 8 10 10 10 8
Transporte coletivo 3 3 1 6 1 5 1
Saneamento básico (água e esgoto) 2 2 1 3 3 0 3
Todas as área 1 0 1 4 1
Combate ao desemprego 1 2 0 1 1
Combate à corrupção 1 1 0 1 1 1
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 0 0 0 1 0 1
Moradia/ habitação 0 0 1 1 1
Enchentes 0 0 1 1 1
Estradas/ rodovias 0 1 1 1
Trânsito 0 1 1
Limpeza 0 0 1
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 1
Impostos/ altos impostos 0 1
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 0
Infraestrutura 0 0
Outras respostas 2 3 3 1 3 1 2
Nenhuma 2 2 1 2 1 2 3
Não sabe 9 8 11 7 9 7 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 335 232 210 153 222 129
Total Nos. absolutos 1317 322 232 216 147 230 131

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Estado do Rio de Janeiro hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita 
Kardecista / 
Espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Saúde/ hospitais 53 50 57 55 61 51 52 55 53
Violência/ segurança/ polícia 14 14 12 20 15 19 15 14 15
Educação/ escolas 10 11 8 7 7 10 10 10 9
Transporte coletivo 3 3 3 3 4 3 4 3 3
Saneamento básico (água e esgoto) 2 3 2 1 1 2 2 2
Todas as área 1 1 1 1 2 1 2 1
Combate ao desemprego 1 1 2 1 1 0
Combate à corrupção 1 1 1 1 1 0
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 0 0 1 2 0 0 1
Moradia/ habitação 0 0 1 1 1 0 1
Enchentes 0 0 0 1 0 0 0
Estradas/ rodovias 0 0 1 1 0 0
Trânsito 0 0 0 0 1
Limpeza 0 0 0 0 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 1 0 0
Impostos/ altos impostos 0 0 0
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 0 0 0
Infraestrutura 0 0 0
Outras respostas 2 2 3 3 2 1 1 3 3
Nenhuma 2 2 1 3 1 2 2 1 4
Não sabe 9 10 8 7 3 10 9 7 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1317 602 329 111 66 143 541 465 260
Total Nos. absolutos 1317 606 326 106 68 143 537 469 261

RELIGIÃO COR

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Estado do Rio de Janeiro
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Estado do Rio de Janeiro hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)


